

# Femdalsund hyttelag

## Referat fra årsmøtet 8. juli 2023

29 medlemmer var representert på årsmøtet. Totalt cirka 40 personer.

### 0. Velkommen

Leder Ketil Hansen ønsket velkommen.

### 1. Valg av dirigent, referent og to til å underskrive referatet

Tor Myrhaug ble valgt til dirigent. Carsten Ramberg ble valgt til referent. Nina Dahlin og Thomas Mathisen ble valgt til å underskrive protokollen.

### 2. Styrets beretning.

Beretningen ble lest opp av leder. Det ble informert om at utsendelse av regning for medlemskap og parkering er forsinket. Beretningen ble godkjent uten ytterligere kommentarer.

### 3. Årsregnskap med revisors beretning

Regnskapet var lagt ut på nett i forkant av møtet. Det er 10-11 medlemmer som ikke har betalt for 2022. Det vil bli fulgt opp etter sommeren. Revisjonsberetningen ble lest opp, det var noen kommentarer fra revisor på feil føringer i regnskapet. Dette blir rettet opp i 2023. Årets resultat ble kun 2 683 kroner pga manglende betalinger. Regnskapet og beretning ble godkjent.

### 4. Innkomne forslag

Styret hadde 2 forslag til årsmøtet. Ett på vedtektsendring om parkering, og ett på å endre parkeringsleien. Begge forslag ble enstemmig vedtatt.

#### Forslag 1.

Punkt 4 i vedtektene endres fra:

- Medlemmer i laget kan tildeles parkeringsplass i den utstrekning slike er tilgjengelige, mot å betale de innskudd og avgifter som årsmøtet til enhver tid fastsetter. Tildelt parkeringsplass er knyttet til den enkelte hytte, og kan kun overdras i forbindelse med overdragelse av hytta.

Til:

- *Medlemmer i laget kan tildeles parkeringsplass i den utstrekning slike er tilgjengelige, mot å betale de innskudd og avgifter som årsmøtet til enhver tid fastsetter. Tildelt parkeringsplass er knyttet til den enkelte hytte, og kan kun overdras i forbindelse med overdragelse av hytta. Hvert medlem har rett til en parkeringsplass. Eventuelle ledige plasser kan leies ut for 1 år om gangen. Fordelingen skjer ved loddtrekking. Leien for plass nr. 2 er to ganger ordinær leie.*

*Bakgrunn for forslaget:*

*Det er over tid oppstått en situasjon hvor ett par medlemmer har disponert (og betalt for) 2 plasser. Dette er i strid med tidligere praksis og årsmøtevedtak. Styret vil derfor gå tilbake til prinsippet om en fast plass pr. hytte. Og fordele eventuelle ledige plasser som angitt i forslaget ovenfor.*

### **Forslag 2.**

*Årlig avgift for parkeringsplass økes fra 2024 til kr. 500,-*

*Dette for å bygge opp kapital til å klare framtidig vedlikehold av veien og parkeringsplassen.*

## **5. Valg av styre**

Valgkomiteens forslag ble presentert. Leder og 2 styremedlem var på valg. Gudrun B Broback ønsket ikke gjenvalg og fikk applaus fra årsmøtet for sin innsats. Som ny for henne ble Karsten Hansen klappet inn. Også leder Ketil Hansen ble klappet inn for 1 nytt år og Helge Lund for 2 år. Siden kassererrollen fortsatt var uklar, og det meldte seg en kandidat på årsmøtet så ble Line Klarpås også klappet inn som styremedlem.

Styret for 2023-2024 ser slik ut:

Leder	Ketil Hansen	(gjenvalgt for 1 år)
Styremedlem	Tor Myrhaug	(ikke på valg, 1 år igjen)
Styremedlem	Carsten Ramberg	(ikke på valg, 1 år igjen)
Styremedlem	Helge Lund	(gjenvalgt for 2 år)
Styremedlem	Karsten Hansen	(ny for 2 år)
Styremedlem	Line Klarpås	(ny for 2 år)

Styret konstituerer seg selv.

## **6. Valg av valgkomité**

Bent Eriksen (ny for 1 år)

Morten Holm Pettersen (gjenvalg for 1 år)

## **7. Valg av fastboenderepresentant til veilaget**

Morten Holm Pettersen (gjenvalg for 1 år)

## **8. Valg av revisor**

Tone Ramberg (gjenvalg for 1 år)

## **9. Eventuelt**

- Femdalsundløpet blir torsdag 20. juli. Løp for barn og voksne. Følg med på FB.
- Det har vært mye parkering i enden av veien inn mot kloppene. I samråd med grunneier er det satt opp et parkeringforbudtskilt med underskilt lastesone. Dette for å vise at det ikke skal parkeres der fast, kun ved av- og pålessing av gods. (Med litt slak for Håndverkerparkering utenom sommeren). Dette gjelder ikke de som har faste plasser


der etter avtale med grunneier.

Hvis ikke forholdene bedrer seg kan det bli ytterligere innstramminger.

- Treet i svingen på veien ned mot sundet står fortsatt. Litt usikkert om det er på kommunal eller Halvorsens grunn. Men begge har gitt grønt lys til å ta det ned. Skal skje snart.
- Dugnaden skjer etter årsmøtet. Informasjon om oppmøte og utstyr ble gitt.

Møtet ble avsluttet kl. 1210.

Femdalsund, 11. juli 2023

  
Carsten Ramberg  
Referent

  
Thomas Mathisen

  
Nina Dahlin